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Des étiquettes pharmaceutiques innovantes sur un événement leader de la branche en Chine

Schreiner MediPharm présente ses nouveautés produits au salon CPHI China

Oberschleissheim, le 13 juin 2024 – Leader international dans le développement et la fabrication d’étiquettes fonctionnelles innovantes destinées à l’industrie pharmaceutique, Schreiner MediPharm participe cette année encore au CPHI China, salon chinois leader pour l’industrie pharmaceutique, qui se tiendra à Shanghai du 19 au 21 juin. L’expert en étiquettes et conditionnements y présentera ses toutes nouvelles solutions et son vaste portefeuille de produits sur le stand N5D32.

Cette année, Schreiner MediPharm met l’accent sur les exigences élevées des nouveaux principes actifs sensibles et la durabilité. L’expert du secteur pharmaceutique ne se contentera pas de présenter sa palette de produits actuelle, mais proposera également des solutions taillées sur mesure pour répondre aux exigences spécifiques du marché chinois. 

[bookmark: _Hlk169023754]Avec Freeze-Light-Protect pour seringues, Schreiner MediPharm a développé une étiquette innovante spéciale destinée aux applications à ARNm et aux thérapies cellulaires et géniques. Ces tous nouveaux principes actifs doivent être transportés et stockés à des températures de congélation pouvant atteindre -100°C et ont souvent besoin d’une protection spéciale contre la lumière. Freeze-Light-Protect adhère de manière fiable à la seringue, même à des températures extrêmement basses, et peut être dotée de différents niveaux de protection contre les UV et la lumière afin d’assurer, pour le client, une adaptation individuelle au principe actif respectif.

Avec ses nouveaux scellés de fermeture durables, Schreiner MediPharm combine deux thèmes centraux pour l’industrie pharmaceutique : la sécurité de la chaîne d’approvisionnement et l’écologie. Il s’agit de solutions parfaitement adaptées aux scénarios de menace spécifiques et à l’emballage respectif, et dont le film est réalisé dans un matériau ayant une teneur en recyclés jusqu’à 90 pour cent. En termes d’empreinte carbone du produit, la réduction d’émissions peut aller jusqu’à 35 pour cent – avec une performance en termes de transparence, d’imprimabilité et de fiabilité similaire à celle des scellés conventionnels.

Needle-Trap, l’étiquette de Schreiner MediPharm à système protecteur d’aiguille intégré, unique en son genre, est elle aussi le parfait exemple d’un produit durable : d’une part, son protecteur d’aiguille en matières plastiques est composé jusqu’à 50 pour cent de granulats recyclés, et de l’autre, Needle-Trap présente une conception particulière compacte, garante d’une haute compatibilité environnementale : elle nécessite en effet bien de moins de matières plastiques que les systèmes protecteurs d’aiguille conventionnels, tout en offrant un gain de place lors du transport et du stockage. Par ailleurs, une nouvelle fonctionnalité permet d’intégrer tout simplement un témoin de première ouverture, ce qui donne aux laboratoires pharmaceutiques la possibilité d’abandonner le conditionnement blister.
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Légende photo : À l'occasion du CPHI China, Schreiner MediPharm présente entre autres son étiquette innovante Freeze-Light-Protect et un nouveau scellé de fermeture durable.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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