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Une solution innovante pour une gestion automatisée sûre des médicaments

[bookmark: _Hlk178689549]Schreiner MediPharm présente ses toutes nouvelles étiquettes RFID dotées d’une fonction à scellé numérique sur le salon CPHI 2024

Oberschleissheim, le 2 octobre 2024 – Leader dans le développement et la fabrication d’étiquettes fonctionnelles innovantes destinées à l’industrie pharmaceutique, Schreiner MediPharm participera au CPHI, salon international phare de l’industrie pharmaceutique qui se tiendra du 8 au 10 octobre à Milan, et y présente, stand 20G47, halle 20, une nouvelle étiquette RFID à témoin numérique de première ouverture ainsi que d’autres nouvelles solutions produits.

La numérisation est une tendance croissante dans le secteur des soins de santé afin d’automatiser les processus, d’augmenter la sécurité des produits et d’éviter les erreurs de médication. Les étiquettes à puce RFID intégrées jouent ici un rôle crucial, puisqu’elles assurent non seulement le marquage, mais également une identification numérique univoque de chaque conditionnement de médicament. C’est la condition sine qua non d’un suivi sans faille des conditionnements tout au long de la chaîne d’approvisionnement. Mais dans un quotidien stressant en milieu hospitalier, il faut également pouvoir garantir l’intégrité de la seringue préremplie ou du flacon avant d’administrer le médicament.

C’est là que la toute nouvelle étiquette RFID dotée d’une fonction à scellé numérique intégrée de Schreiner MediPharm déploie tous ses atouts. Grâce à sa conception spéciale, elle indique la première ouverture du conditionnement de manière irréversible et permet un suivi automatisé de son intégrité. Il devient donc superflu de vérifier manuellement si le contenant a déjà été ouvert. Le travail du personnel médical s’en trouve considérablement facilité, et la gestion des stocks, optimisée, car les médicaments non utilisés peuvent être réintroduits dans les stocks en toute efficacité. Il est également possible de surveiller les éventuels détournements et l’utilisation abusive des médicaments.


En outre, cette nouvelle solution de Schreiner MediPharm présente une conception d’étiquette spéciale qui protège la puce intégrée contre les contraintes et chocs mécaniques dans la production pharmaceutique et sur les étiqueteuses automatiques à grande vitesse. Ainsi, le scellé numérique peut être lu de manière fiable depuis la production jusqu’à l’utilisation finale – un aspect important pour assurer un suivi sans faille du médicament au niveau unitaire et pour augmenter la sécurité des produits et des patients.
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Légende photo : La nouvelle étiquette RFID de Schreiner MediPharm avec fonction à scellé numérique permet un suivi automatisé de la première ouverture.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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