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Une témoin anti-effraction fiable pour les conditionnements pharmaceutiques

Schreiner MediPharm propose un tout nouveau témoin d’altération par découpe pour les scellés de fermeture

Oberschleissheim, le 10 décembre 2024 – Leader dans le développement et la fabrication d’étiquettes fonctionnelles innovantes destinées à l’industrie pharmaceutique, Schreiner MediPharm présente un concept de témoin d’altération par découpe innovant, rendant visible, de manière univoque, toute tentative d’effraction sur les scellés de fermeture. Grâce à sa conception spéciale, cet élément de sécurité peut être intégré en toute souplesse, offrant une solution à la fois efficace et économique tout en contribuant à la sécurité de la chaîne d’approvisionnement pharmaceutique.

La sécurité anti-effraction des conditionnements pharmaceutiques est d’une importance cruciale. Grâce à la nouvelle fonction d’indicateur de découpe signée Schreiner MediPharm, toute tentative d’effraction devient visible et impossible à ne pas remarquer grâce à la découpe des scellés de fermeture. Cette solution rend totalement inefficace la technique souvent pratiquée consistant à manipuler les étuis en découpant puis recollant le scellé de fermeture avec de l’adhésif transparent.

La fonctionnalité qui témoigne d’altération par découpe n’est pas conçue comme étiquette standardisée, mais comme élément modulaire pouvant être intégré dans des scellés de fermeture existants ou récemment développés. Ainsi, la fonction d’indicateur de découpe est adaptée individuellement à chaque scellé et à chaque application concrète. Sa structure monocouche permet une adaptation flexible et économique à différents matériaux et aux designs spécifiques des clients. En outre, cette fonction satisfait aux exigences de sécurité les plus élevées pour les conditionnements pharmaceutiques selon la norme ISO 21976 et la directive européenne sur les médicaments falsifiés 2011/62/EU.

Après une tentative d’effraction, il est impossible de ne pas remarquer les altérations des contours, des lignes fines et courbes qui rendent visibles leur déplacement ou dégradation. Des éléments de sécurités tels que des effets de perspectives et des contours extérieurs irréguliers peuvent en outre être intégrés et renforcent encore l’effet protecteur. De même il est possible de tenir compte d’exigences spécifiques en matière de conceptions graphiques telles que les effets guilloches comme fonctionnalité d’authentification supplémentaire. 

Les médicaments falsifiés ou manipulés représentent un risque considérable – tant pour la santé des patients que pour l’image des laboratoires pharmaceutiques. La sécurité de la chaîne d’approvisionnement joue un rôle central pour les laboratoires pharmaceutiques et les patients, car elle contribue pour une part essentielle à prévenir les effractions et la substitution illégale des médicaments d’origine. Schreiner MediPharm contribue à l’intégrité de la chaîne d’approvisionnement en fournissant des solutions de sécurités individuelles, comme le témoin d’altération par découpe. Ainsi, les patients peuvent avoir un accès sûr à des médicaments qui allient qualité et efficacité.
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Légende photo 1 : Une fois le scellé de témoin d’altération par découpe a été ouvert, aucune tentative de le refermer ne passe plus inaperçue.

Légende photo 2 : Il est possible d’intégrer d’exigences spécifiques en matière de conceptions graphiques telles que les effets guilloches comme fonctionnalité d’authentification supplémentaire.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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