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Sécurité de la chaîne de distribution dans les hôpitaux grâce à la technologie RFIDCOMMUNIQUÉ DE PRESSE
COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Schreiner MediPharm et Kit Check proposent une gestion automatisée des médicaments pour les hôpitaux
Oberschleissheim, le 17 mars 2020 – Une gestion sans défaillance des médicaments dans les hôpitaux peut sauver des vies. Les médicaments munis d’étiquettes RFID peuvent être suivis depuis la pharmacie centrale hospitalière jusqu’à leur administration aux patients et il est possible d’en garantir la disponibilité. Une seule condition : l’étiquette RFID et le système de suivi doivent être parfaitement coordonnés. C’est chose faite, avec le nouveau partenariat entre Schreiner MediPharm, spécialiste des étiquettes pharmaceutiques, et Kit Check, entreprise américaine fabriquant des solutions de traçabilité RFID hardware et software.
Grâce aux étiquettes RFID de Schreiner MediPharm combinées à la solution de suivi de Kit Check, les pharmacies centrales hospitalières peuvent assurer le suivi et la gestion de l’ensemble de leur stock et de l’utilisation de leurs médicaments via des logiciels intelligents. Ainsi, un grand nombre de seringues et de flacons équipés d’une étiquette RFID peuvent être lus automatiquement depuis la station de scannage Kit Check afin d’identifier le numéro de lot et la date d’expiration. Ce procédé permet d’élaborer automatiquement un rapport d’inventaire qui indique les médicaments manquants ou dont la date d’expiration approche. Pour le personnel médical, cela représente non seulement une économie de temps considérable, mais également une réduction des risques d’erreur de médication, et donc, une sécurité accrue des patients.
Le bon fonctionnement des solutions RFID de Kit Check repose sur une condition essentielle : les étiquettes RFID doivent être compatibles et ultraperformantes. À cet effet, l’entreprise contrôle les capacités techniques du fabricant d’étiquettes, vérifiant la conformité avec les standards Kit Check en termes de tags RFID certifiés, EPC (code produit électronique), activités de sérialisation et processus de qualité certifiés. Si ces exigences sont satisfaites, le fabricant se voit décerner la distinction « Fabricant d’étiquettes certifié par Kit Check ».
« Les solutions innovantes de traçabilité hardware et software de Kit Check reposant sur la technologie RFID s’adaptent parfaitement à notre gamme de solutions RFID intelligentes intégrées dans les étiquettes. La conception spéciale de nos étiquettes sur mesure et particulièrement robustes garantit une lecture fiable via les systèmes Kit Check, apportant ainsi une contribution essentielle à la sécurité de la chaîne de distribution dans les hôpitaux », explique Stefan Wiedemann, Senior Director Strategic Marketing et Business Development chez Schreiner MediPharm, se félicitant de cette coopération.
Tim Kress-Spatz, cofondateur de Kit Check, est lui aussi pleinement satisfait de cette collaboration : « Nous savons que Schreiner MediPharm a mis sur le marché des innovations uniques dans le secteur pharmaceutique – dont les étiquettes fonctionnelles avec dispositifs de suspension intégrés, les témoins anti-effraction et les éléments de sécurité tactiles. Nous sommes ravis à l’idée de mettre sur le marché des innovations conjointes issues de notre partenariat ».
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Légende photo : Les étiquettes RFID de Schreiner MediPharm pour seringues et flacons, combinées à la solution de suivi de Kit Check, permettent une gestion automatisée des médicaments.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Andrea Richter, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5674, andrea.richter@schreiner-group.com


À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values aux secteurs pharmaceutique et médical. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms de l’industrie pharmaceutique mondiale.
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À propos de Kit Check
Kit Check est le leader de solutions automatisées de gestion des médicaments pour les pharmacies centrales hospitalières. Alliant apprentissage machine performant et technologies de traçabilité ultramodernes, nos solutions permettent d’optimiser la gestion des stocks de médicaments ainsi que les processus de travail et de contrôle, tout en aidant les pharmacies centrales hospitalières à baisser leurs coûts, à réduire les risques et à accroître leur performance. À ce jour, nos plus de 500 partenaires hospitaliers aux États-Unis et au Canada ont pu tracer plus de 100 millions de médicaments grâce au produit RFID de Kit Check. Vous trouverez de plus amples informations sur Kit Check et nos solutions software en consultant le site kitcheck.com.
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