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Protection contre la lumière et masquage tout-en-un : WuXi XDC mise sur une innovation en termes d’étiquette

Schreiner MediPharm développe une étiquette spéciale destinée à une étude clinique sur un médicament contre le cancer

Oberschleissheim, le 23 octobre 2024 – WuXi XDC utilise une étiquette spéciale de protection contre la lumière de Schreiner MediPharm, leader dans le développement et la fabrication d’étiquettes fonctionnelles innovantes destinées à l’industrie pharmaceutique. Dans le cadre d’une étude clinique actuelle sur un nouveau type de conjugué anticorps-médicament (ADC = Antibody Drug Conjugate), on avait besoin d’une étiquette assurant à la fois une protection contre la lumière et un masquage de la préparation. L’étiquette de protection contre la lumière de Schreiner MediPharm apporte la solution : elle protège le principe actif sensible à la lumière de manière fiable, tout en permettant de contrôler le contenu du flacon dans sa couleur d’origine et de neutraliser la préparation à tester.

WuXi XDC est une entreprise leader dans la recherche, le développement et la production sous contrat (CRDMO, Contract Research, Development and Manufacturing Organization), dont le siège se trouve en Chine et qui se concentre sur le marché mondial des ADC et bioconjugués. Afin d’aider une entreprise de biotechnologie dans le cadre d’une étude clinique sur un médicament ADC, WuXi XDC avait besoin d’une solution d’étiquette fiable. Le principe actif sensible à la lumière est ici rempli dans des flacons sous forme de poudre lyophilisée et doit être protégé efficacement contre les influences extérieures. Grâce à sa collaboration avec Schreiner MediPharm, WuXi XDC a trouvé la solution adéquate en utilisant une Light-Protect-Label qui répondait parfaitement aux exigences spécifiques du client.

[bookmark: _Hlk175302581]Schreiner MediPharm a donc développé une solution dotée d’une protection contre les UV et la lumière, parfaitement adaptée aux flacons transparents. L’étiquette opaque entoure le conditionnement dans son intégralité et offre une protection optimale contre la lumière. En même temps, elle contribue au bon déroulement de l’étude clinique puisqu’elle fournit un masquage fiable des préparations à tester. Une fenêtre d’inspection refermable permet de voir le contenu du flacon tel qu’il est, ce qui est déterminant pour contrôler l’état et la couleur du lyophilisat reconstitué avant l’administration, et donc pour garantir l’efficacité du médicament.

La solution innovante de protection contre la lumière intégrée à étiquette de Schreiner MediPharm a été adaptée individuellement à l’application concrète et au conditionnement correspondant. Pour ce faire, l’expert en solutions dédiées à l’industrie pharmaceutiques a puisé dans toutes ses compétences en termes de matériaux, d’adhésifs et de techniques d’impression, et a eu recours à des essais approfondis relatifs aux propriétés de protection contre la lumière. WuXi XDC bénéficie ainsi d’une solution multifonctionnelle efficace qui allie, dans le cadre de l’étude clinique, protection du principe actif sensible à la lumière et fiabilité du masquage. Une solution qui optimise les processus, accélère le déroulement des études cliniques et participe à la sécurité des produits et des patients.

La solution anti-lumière de Schreiner MediPharm est particulièrement orientée vers l’avenir : elle peut parfaitement s’utiliser, comme pour cette étude clinique, pour les conjugués anticorps-médicaments, qui représentent une innovation majeure dans le cadre du traitement du cancer. Grâce à l’introduction ciblée de médicaments dans les cellules tumorales spécifiques, ils permettent un traitement à la fois plus doux et plus efficace que les chimiothérapies classiques. Cette technologie agit directement au niveau de la cellule cancéreuse, tout en préservant largement les cellules saines et en minimisant les effets secondaires.
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Légende photo 1 : 
L’étiquette opaque de Schreiner MediPharm entoure le flacon dans son intégralité, offrant ainsi une protection idéale contre la lumière et une solution de masquage tout-en-un.

Légende photo 2 :
Une fenêtre d’inspection refermable permet de voir le contenu du flacon tel qu’il est.
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Pour toutes questions, veuillez contacter :
Bernd Pfadler, Communication produits
Téléphone +49 89 31584-5494, bernd.pfadler@schreiner-group.com

À propos de Schreiner MediPharm
Schreiner MediPharm, une division de Schreiner Group GmbH & Co. KG dont le siège est à Oberschleissheim près de Munich, est une entreprise leader dans la conception et la fabrication d’étiquettes spéciales, à la fois multifonctionnelles et novatrices, ainsi que de solutions de marquage apportant des plus-values à l’industrie des soins de santé. Disposant d’une grande compétence en termes de solutions et d’un savoir-faire spécialisé, Schreiner MediPharm est à la fois partenaire de développement performant et fournisseur de qualité et de confiance au service des plus grands noms du secteur pharmaceutique et de la technique médicale.
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www.schreiner-medipharm.com

Apropos de WuXi XDC
WuXi XDC Cayman Inc. (« WuXi XDC », code boursier : 2268.HK) est une entreprise CRDMO mondiale de premier plan qui se concentre sur les conjugués anticorps-médicament (ADC) et le marché plus large des bioconjugués. La société fournit des services complets de recherche contractuelle, de développement et de fabrication de bioconjugués, comprenant les ADC. Ses prestations couvrent les intermédiaires d’anticorps et autres intermédiaires biologiques, les charges utiles chimiques et les linkers, ainsi que les substances pharmaceutiques bioconjuguées et les produits pharmaceutiques. Pour en savoir plus sur WuXi XDC, consultez le site : www.wuxixdc.com
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